

2020年8月 10 星期一

农历庚子年六月小 廿一

今日天气：阴有阵雨 最低温度 27℃ 左右 最高温度 30℃ 左右

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 如何加强维护国旗、国徽的尊严？

——聚焦国旗法国徽法修正草案五大看点

- 看点一：增加升挂国旗、悬挂国徽的场合
- 看点二：严禁损害国旗、国徽尊严等行为
- 看点三：规范升旗仪式要求
- 看点四：明确监督管理部门
- 看点五：加强国旗宣传教育

A8

贯彻落实市委十二届十二次全会精神·区域板块这样干

拿出“滚钉板”“脱层皮”的毅力和勇气

## 海安：扛起“三面红旗”再攀高峰

上半年，海安推进复工复产，抢时间、补损失、拉速度，较快稳住了经济基本盘，在大考中交出高分答卷，实现地区生产总值544.2亿元，增长3.8%，增幅南通第一。

下半年呢？海安提出，落实中共南通市委十二届十二次全会精神，海安将坚定不移地围绕高质量发展“南通争第一、全省前十五”工作目标，接续奋斗、持续用力，拿出“滚钉板”“脱层皮”的毅力和勇气，从头抓起、从现在抓起，强优势补短板，压责任促提升。

8月6日，海安市委书记顾国标召集发改、统计、商务、科技等多个部门主要负责人专题研究，就全力补齐短板，提升弱项指标进行分析研判，并列出工作计划。

目前，海安各地各部门正把工作优势转化为指标优势，千方百计提升发展指数，抓好落实。

### 勇于正视不足，锁定三大任务

如何增创优势补好短板？8月4日，海安市委十三届九次全体会议，提出全面完成全力以赴夺取“双胜利”，决战决胜高水平全面建成小康，全力实现高质量发展走在前列三大任务。

当前国际形势错综复杂，经济运行面临较大下行压力。如何在紧环境下率先摆脱不利局势，实现平稳较快增长？海安市委明确，枢纽优势、发展机遇、前景预期没有改变，勇争第一、勇争一流的精气神不会消减；

在上半年经受疫情考验后，海安上下信心更足，斗志更旺，必将焕发出强大的战斗力、竞争力，在激烈的区域竞争中追赶超越，勇立潮头。

从2019年监测情况看，海安全面小康的综合实现程度达到95%，在6大类41项指标中，33项指标达到或超过目标值，总体进展良好，但仍有8项指标存在短板。海安自我解剖，认为这反映的是发展上的不足、工作上的缺点、能力上的短板。进入百米冲刺状态，全市上下通过加强动态监测、分析评估、跟踪问效，深挖发展潜力，突破瓶颈制约，齐心补好短板。

去年，海安高质量发展水平位居全省第17位，较2018年前进13个位次，论发展，海安连续多年在南通是排头兵，但他们看到的是自身的不足。在全省参与同一组考核的63个县（市、区）中，海安人均GDP、居民收入等指标处于20名左右。比较，让海安清醒地认识到，与发达地区、先进地方相比，还有很多功课要做。决战“过万亿”的过程，也是海安实现“南通争第一，全省前十五”目标的过程。

### 敢于夺杯扛旗，狼性精神不竭

事业呼唤担当，落实彰显作为。总投资50亿元的弘盛新材料差别化锦纶新材料项目落户海安高新区。目前，主体厂房已建至地上二层，年底可实现封顶。

繁华玻璃智能调光特种玻璃项

目总投资20亿元，引进世界先进的磁控溅射真空镀膜生产线。目前，厂房主体已完成五分之三工作量，1亿多元设备已进场。

总投资100亿元的海威光电项目生产证已办，环评及立项完成；总投资20亿元的冠通智能项目三证已办结，6个单体及科研楼封顶；总投资20亿元的捷安特轻合金项目土地证办结，正在办理规划及施工许可证……

上半年，海安新开工10亿元以上重特大项目26个，其中20亿元以上重大项目6个，5个项目入选省级重大项目，再次领跑南通。

在南通市委十二届十二次全会上，海安扛回南通市上半年项目建设先进单位、先进国家级开发区、先进省级开发区三面流动红旗。

在项目建设竞赛场上，海安是“优等生”，离不开海安党员干部敢争先、永不服输的精气神。

面对“过万亿”，面对激烈竞争的项目建设，海安咬定目标不放松，勇争第一不动摇，周例会推进，全程化督查，以钉钉子精神正在抓好项目的推进落实。

### 善于放大优势，园区挑起大梁

上半年，海安获得的三面红旗中，两面由海安开发区和海安高新区夺得。

决战“过万亿”，园区是主战场。

海安推进七大专业园区发展能

级提升，打造国内一流、全省领先的特色园区。抓好常安纺织园省级生态环境政策集成改革试点工作，有效增强承载力和吸附力；建好建强区镇亿元项目集聚区，支持发展现代工业综合体，推动亿元项目成片建设；完善并用好“共引共建共享”机制，促进重大项目向重点园区集聚。

海安不断巩固开发园区体制机制改革成效，打造一支业务精干、能打硬仗、冲锋陷阵的“特种部队”。

海安开发区机器人及智能制造产业园是海安重点打造的七大专业园区之一，设有产业园管理中心和建设研发核心等“一中心五区”，目前，引进机器人及智能制造项目120多个。

在冠通智能科技机器人及智能制造项目现场，一栋栋现代化的科技厂房分列厂区主干道两侧。项目计划总投资20亿元，设备投入8亿元。目前，10万平方米厂房主体封顶，正在进行外墙及道路管网建设。

强优势，决战“过万亿”，海安市委常委、开发区党工委常务副书记严长江说，开发区将坚持项目立区，为全市高质量发展走在前列探新路。海安高新区党工委书记张勇华说，瞄准新目标，高新区将全力以赴冲刺“工业超千亿”。海安商贸物流产业园党工委书记吴建华说，产业园要以重大项目突破、平台质量双升、保税优势放大，为海安乃至南通夺取“双胜利”争作贡献。

本报记者 赵勇进  
本报通讯员 梅丛婧

产品多而不优、品牌杂而不亮、体量大而不强，如何破解？南通农业“7+2”产业联盟成立——

## 构建产业高地 赋能“三农”发展

### 记者观察

6日下午，南通市农业“7+2”产业联盟授牌，标志着经过长期酝酿和准备的9大联盟正式进入实施阶段，我市现代农业进入高质量发展快车道。

农业产业联盟是农业龙头企业、农民合作社、家庭农场、种养大户等新型农业经营主体以分工协作为前提，以互利共赢为目标，采取自愿联合、共享共建方式，推动农业产业高质量发展的综合性服务组织。我市“7+2”产业联盟是指稻米、果品、蔬菜、蛋鸡、生猪、渔业、花木等7个农业产业联盟和1个农村青年创业创新主体联盟、1个电子商务联盟。

#### 农业体量大而不强

#### 联盟应运而生

2019年，我市一产总产值784亿元，增加值378亿元，有农业龙头企业3000余家，合作社8000余家，家庭农场4000余家。农产品多而不优、农业品牌杂而不亮、农业体量大而不强，且农田以小农户经营为主，种田效益低，农民增收乏力，农业收益偏低。

“如何振兴我市农业产业，助推



农业经营主体的发展壮大？如何构建我市农业产业高地、打造我市农业产业航母？如何培育我市农产品的拳头产品、打造我市农产品名牌和区域品牌？这些一直是困扰我的产业发展困局。”市农业农村局局长朱进华坦言，“2019年5月19日由农业部种植业司和农技推广中心推动成立的茶业

联盟，使小罐茶蜚声海内外，给了我很大启示，萌生了成立联盟的想法。”

随后，农业部门对我市目前产业状况、龙头企业进行了广泛调研，初步掌握了稻米、果品、蔬菜、禽蛋、生猪、渔业、花木等7个产业具备成立产业联盟的基础。考虑到农业互联网蒸蒸日上的发展趋势，以及农村青年

创新创业的潮流，又产生了筹建电子商务联盟和农村青年创业创新联盟的想法，在筛选好联盟发起单位和多次召开座谈会、论证会的基础上，完善了“7+2”农业产业联盟建设设想。

#### 优势互补资源共享

#### 打响区域品牌

企业是产业联盟发展的主体，品牌是联盟的灵魂。农业“7+2”产业联盟成立后，各联盟将充分依托自然资源、历史文化资源、民俗传承资源，结合产业产品实际，设计LOGO标志，打造区域品牌，实行共享共有，提高产品的社会影响力和市场占有率。

海安是著名的“中国禽蛋之乡”，禽蛋年产值近30亿元。位于海安的江苏天成科技集团有限公司致力于蛋鸡产业链发展，坚持一二三产融合，现已成为以饲料生产、种禽繁殖、现代化蛋鸡养殖、蛋品深加工、新材料和省级研究中心为一体的综合性企业集团。公司总裁陈敏告诉记者，今年上半年，鸡蛋价格暴跌，不少禽蛋生产企业遭到了冲击，但是天成集团的鸡蛋因其品牌效应，销售价格与去年同期相比没有较大变化。“作为南通蛋鸡产业联盟的牵头企业，天成将带领成员实现优势互补、共享资源、共创市场、共同发展，(下转A2版)



本报讯（记者赵勇进 通讯员徐艳梅）金霞社区万和润园38名公职人员组建环境秩序小分队，和物业公司一起，针对小区车辆停放、设备管理等问题，例行巡查。

湖畔天下小区42名公职人员组成环保卫士、城市文明劝导、居民宣传3个专业志愿者服务队，带领大家开展清理白色垃圾、劝阻不文明行为、引导居民养成良好行为习惯等活动。

水榭花都小区缺少充电桩，电动车在楼道里充电又不安全。总楼长季国强与小区业委会、物业公司一起现场办公，上月安装了一个。

通州近500名公职人员利用业余时间，参与所住小区管理工作。一个多月来，各小区的总楼长、楼长们纷纷行动，与小区业委会、物业公司共商文明城市创建工作，排查存在问题，寻找解决办法。

通州一直把文明城市建设和长效管理作为重要工作推进，今年创造性地推出“公职人员回小区作表率”志愿服务活动，让公职人员在文明城市建设和服务实践中做好示范引领作用。每个小区采取总楼长、楼长和N个公职人员组成的“1+1+N”管理模式，重点围绕小区环境、秩序、文明行为倡导等开展工作。

6月29日，通州区全国文明城市创建工作领导小组下发文件，近500名公职人员上班前下班后、节假日就多了一个职务——楼长，在小区总楼长的指导下，对自己所住楼栋的住户开展工作。6月30日，通州区召开全区创建更高水平全国文明城市暨“公职人员回小区作表率”志愿活动动员部署会；7月5日，该区文建办和金沙街道、金新街道邀请南通市文明办和物业管理协会的专业人士给楼长们上课，讲全国文明城市创建中的社区点位标准、物业管理与小区业主委员会及与居民之间权利和义务关系等。

公职人员回小区当“楼长”作表率，为协调社区、小区业委会、物业公司、业主关系提供了新模式。滨河人家小区的楼长带头排查亟须解决的9个问题，督促清理临时垃圾等；星源花苑楼长带领公职人员以及业委会等，利用上班前的时间，查看小区创文中存在的薄弱环节，会商改进；新村社区大多是老旧小区，7月31日早上7点所有公职人员回到各自小区，参加整治“乱种植、环境卫生脏、市容秩序乱、设施管养差”等顽疾和国际商城环境卫生大整治等活动。

通州区区委常委、宣传部长胡东说，在这次更高水平全域创建文明城市中，通州已逐步形成文明城市建设工作领导小组吹哨，公职人员回小区报到，许多问题能在小区及时处理化解的局面。

### 短评

## 把优质服务资源送到最基层

(详见A2版)



启东显中村：

## 告别脏乱差 跨入“水美乡村”

■ A2看南通·要闻



违建类诉求多 已交属地政府核查  
面包房忽转让 预付卡退款遇难题

让便民服务  
更便民



A3